Réunion commission cyclo FSGT
29/11/2013 à Ancône
Présents :
· Franck SANTOS : FSGT26

· Christian COLIN : FSGT cyclo – Trésorier FSGT26 – membre UCMV

· UCMV : 1 représentant (outre Christian Colin)
· ATC Donzère : 4 représentants
· Soyons : 2 représentants
· VC Pierrelatte : 2 représentants
· CS Couxois : 2 représentants
· VC Rambertois : 2 représentants
· VC Valrhona : 1 représentant
· UC Berg et Coiron : 1 représentant

· AL Sarras Ozon : 3 représentants

· Friol Tain Tournon : 2 représentants

· Invité : Yves PERRUSSET – Responsable Régional FSGT
Commission cyclo :

La liste des membres titulaires et suppléants de chaque club pour la commission a été complétée.

Un point sur les clubs affiliés est effectué : 2 nouveaux clubs devraient s’affilier (Chomérac et le St James de Montélimar). D’autres clubs affiliés jusque-là en Ufolep ont disparu ou ne font plus de courses (St Donat, SRVS, Hauterives), le Cyclo Bourcain se pose la question (AG le même soir que la réunion).
NOTA : depuis la réunion, le Cyclo Bourcain a annoncé l’arrêt de l’organisation de courses et donc le club n’adhérera pas à la FSGT.

Règlement challenge :

· catégorie des coureurs en début de saison 2014 : il est convenu / rappelé qu’il est de la responsabilité des présidents de club ou correspondants à la commission FSGT de définir pour la saison 2014 la catégorie de chacun de leurs coureurs. La règle a priori à respecter est la correspondance suivante : catégorie FSGT 2014 = catégorie UFOLEP 2013 + 1 (ex : un coureur en 3ème caté Ufolep devrait avoir une 4ème caté FSGT en 2014). Pour les coureurs déjà affilié FSGT en 2013, la catégorie de début de saison 2014 doit être la même que celle fin 2013
· points pour les changements de catégorie : il est convenu de s’aligner sur le règlement régional càd : 12 points pour le 1er, 8 points pour de 2nd, 6 points pour le 3ème, 4 points pour le 4ème et 2 points pour le 5ème d’une course FSGT. La montée se fait à 30 points pour les 39 ans et moins, à 40 points pour 40-49 ans et à 50 points pour les 50 ans et plus. Le calendrier 07/26 comprenant d’assez nombreux clm, il est décidé de donner des points de changement de caté pour les clm également, mais les points seront divisés par 2 (soit 6-4-3-2-1 points pour les 5 premiers). Enfin, il faudra rediscuter du devenir des points en fin de saison (le règlement régional propose de repartir la saison suivante avec les points obtenus -10).

· Quelques rappels sur les catégories : en Rhône-Alpes, les 1ère caté FSGT sont seulement les coureurs à double licence 3ème caté FFC et FSGT. Les coureurs uniquement affiliés à la FSGT ne montent ainsi jamais en 1ère caté. Il n’en est pas de même en Languedoc-Roussillon. Les cadets courent avec les 4ème caté, les minimes et les féminines courent avec les 5ème caté.

· Règlement du challenge 07/26 : il est proposé de donner des points aux 10 premiers FSGT 07/26 de chaque course selon le barème 20-16-12-10-8-7-6-5-4-3-2 dans chaque catégorie, puis de donner 2 points pour chaque coureur ayant franchi la ligne d’arrivée. Les CLM rapporteront également des points selon le barème suivant : 10-8-6-5-4-3-2-1 pour les 8 premiers coureurs de chaque catégorie puis 1 point pour les coureurs suivants. Il est toutefois proposé de limiter le nombre de coureurs inscrivant des points par club dans chaque catégorie (ex : seuls 5 coureurs du club X marquent des points dans une même catégorie et sur une même course … à valider ou non lors de la prochaine réunion).
· Il conviendra de moduler le nombre de points attribués en fonction du nombre de partants : propositions à faire d’ici la prochaine réunion.

· Il est envisagé d’inclure les cyclosportives 07/26 dans le challenge. Certains estiment que seules les cyclosportives organisées sous égide FSGT devraient être incluses. D’autres estiment que les cyclosportives ne devraient pas être incluses vu le prix d’inscription important et l’impossibilité pour les mineurs d’y participer. S’il est décidé de les prendre en compte, il faudra définir la manière de compter les points : x points par participant d’un club quel que soit le résultat obtenu ? points en fonction du brevet (or, argent, bronze) obtenu ? classement « FSGT07-26 » élaboré à partir du classement brut de la cyclosportive ? Proposition à affiner d’ici la prochaine réunion.
· Les membres de la commission s’accordent à dire qu’un club (et ses coureurs) ne pourra pas participer au challenge s’il n’organise pas au moins une épreuve dans la saison.

· Il est convenu qu’un projet de règlement sera élaboré d’ici la prochaine réunion et que les points portant à discussion seront soumis au vote lors de la prochaine réunion.

Calendrier de courses :

· Le calendrier a été mis à jour en réunion : à noter la création (sous réserve) d’une course à Anneyron sur un grand circuit par le VCR.
· Des clubs sont intéressés par avoir un dossier modèle à déposer en préfecture. Pour action C.BOUILLOUX. Concernant l’assurance, F.SANTOS indique qu’il convient de se rendre sous www.fsgt.org, de cliquer sur « assurance » puis de télécharger et remplir le formulaire. Il faut l’envoyer à Franck SANTOS qui valide et cela permet l’édition de l’attestation d’assurance à remettre avec le dossier préfecture.
· Point concernant les championnats : le championnat départemental en ligne sera organisé par ATC Donzère. Il sera couru par catégorie d’âge et ouvert aux coureurs d’autres départements. Le championnat départemental clm sera organisé par le VC Pierrelatte. Il sera couru par catégorie d’âge et sera ouvert uniquement aux coureurs FSGT 07/26. Le championnat régional sera couru par catégorie de niveau, dans le Rhône et il faudra avoir participé à 3 épreuves FSGT auparavant pour être qualifié. Le championnat national sera couru à Grasse par catégorie d’âge. Il faudra avoir participé auparavant à 3 épreuves FSGT pour être qualifié (12 épreuves pour les doubles licenciés) ainsi qu’à au moins un championnat (départemental ou régional).
Postes de la commission :

Il est convenu que le poste de secrétaire sera désormais tournant. Un projet de planning sera établi en ce sens pour que chaque représentant de club soit tour à tour en charge de celui-ci.

Une personne est recherchée pour s’occuper du blog que Rénald Pin a commencé à élaborer. Certains clubs ont également commencé à créer une rubrique FSGT sur leur site web.

Enfin, il n’est pas jugé utile pour le moment de désigner un président de la commission.
Prochaine réunion :
Sauf contrordre, elle aura lieu le vendredi 31 janvier à 20h à Montélimar.

Ebauche d’ordre du jour :

· Validation du règlement FSGT 07/26 et du règlement du challenge départemental. Les points sujets à discussion seront soumis au vote si nécessaire.
· quel budget pour le fonctionnement de la commission ?

D’ici-là, il est nécessaire de sortir un calendrier officiel de courses d’ici la fin de l’année. Les clubs qui souhaiteraient encore ajouter des dates aux calendriers doivent dont le faire rapidement.
En PJ, le calendrier des courses à jour au 30/11/2013.

Le secrétaire pour cette séance.

Christophe Bouilloux
